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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Fort Erie  

Date  20 juillet 2021 Heure de 
départ 

13 h 

Conditions 
météorologiques 

Couvert 26oC Courses 1 à 6 
Pluie               Courses 7 à 8 

 

État de la piste   Boueuse: Rapide 
Sans Turf 

  

Nombre de 
courses 

8  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

0 Commissaires : 1 Piste : 7  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Jeff Minler Paul Nielson Peter Gillies 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

 

Avant-dernier droit :  

 

Nous avons tenu un examen avec Dr Nugent en lien avec l’inspection #1238599. Dans 

sa qualité de vétérinaire de l’hippodrome, Dr Nugent est complètement au courant de ses 

responsabilités et obligations. Dr Nugent a reçu l’information nécessaire à cet effet. 

Aucune action supplémentaire n’est requise. 

 

Ademar Santos n’a pas pris part à la Course 6. Les officiels feront le suivi avec M. 

Santos. 

 

 

  

  



 

 

Courses : 

Course   1 : Examen du dernier virage, aucune infraction. 

 

Course   2 : Le #2, “Hard N Sweet”, (Singh), est parti lentement. 

 

Course   3: Rien à signaler. 

 

Course   4 : Rien à signaler. 

 

Course   5 : Rien à signaler. 

 

Course   6 : Pierre Mailhot a été autorisé à se retirer de sa monture, “Staronthehorizon”. 

Il n’y a pas eu de meneur disponible à le remplacer, ce qui s’est traduit dans le retrait du 

cheval en question.  

 

Un avis de faute a été déposé pour le dernier virage. Le meneur du #4, 

“Lefootwostomps”, (Singh), a déposé un avis de faute contre le meneur du #6, “Fairy”, 

(Buchannan). Le #4 a déclaré que le #6 était venu vers lui et l’avait pressé. Il a dû donc 

se retirer de cette position. Le #6 a déclaré qu’il courait tout droit. Après avoir discuté 

avec les deux meneurs et après avoir examiné la vidéo, il a été décidé qu’il n’y aurait pas 

de changement à l’ordre d’arrivée. 

Vidéo d’enquête : 

https://www.youtube.com/watch?v=OubgRj-qxb4 

 

Un avis d’examen a été envoyé aux Mrs S. Singh et M. Buchanan, en lien avec leur 

comportement suivant la course. 

 

Course   7 : Rien à signaler. 

 

Course   8 : Rien à signaler. 

Réclamations 

 

Course   3  

“Trinity Thundah”, pour $4,500, par Dale et Anthony Powell, entraîneur N. Williams. 

Paris : $647,031 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=OubgRj-qxb4

